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Oprava lávky DC-006P přes Ploučnici v ul. Březová, Děčín 
 

K Vaší žádosti o vyjádření k výše uvedené akci ze dne 4. března 2023, kterou jsme obdrželi elektronicky 

6. března 2023, Vám sdělujeme naše stanovisko, které platí dva roky ode dne vydání.  

 
I. Vyjádření z hlediska Národního plánu povodí Labe (NPP) a Plánu dílčího povodí Ohře, dolního Labe 

a ostatních přítoků Labe (PDP) 
Z hlediska zájmů daných platným NPP a PDP (ustanovení § 24 a § 26 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, dále vodní zákon) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického 
stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického a kvantitativního stavu útvarů podzemních 
vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu.  
 
Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty. 
 
II. Vyjádření z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe (PpZPR) 
Vláda ČR schválila usnesením č. j. 30 ze dne 19. ledna 2022 Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí 
Labe (PpZPR, http://povis.cz/pdf/pzpr_2021/PpZPR_Labe.pdf), který byl vydán opatřením obecné povahy 
(OOP) č. j. MZP/2022/610/172 ze dne 27. ledna 2022.  
 
Záměr se nachází v oblasti s významným povodňovým rizikem OHL_16 – Ploučnice - Děčín (úsek OHL_16_01 
Děčín – Malá Veleň). Výstupy z vyhodnocení povodňového nebezpečí a povodňových rizik jsou zveřejněny 
na adrese https://cds.mzp.cz/. 
 
III. Stanovisko správce povodí 
Rekonstruovaná lávka kříží vodní tok Ploučnice (IDVT 10100027, vodní tok v naší správě) v ř. km 2,252 
(dle technicko-provozní evidence Povodí Ohře, státní podnik).  
 
S opravou lávky DC-006P souhlasíme za předpokladu splnění následujících podmínek: 
 
1. Během výstavby nedojde k významnému znečištění vod, zvláště ne ropnými látkami. 
2. V záplavovém území nebudou skladovány snadno rozpojitelné a odplavitelné materiály ani látky závadné 

vodám, pokud nebudou zabezpečeny před průtoky velkých vod. Zařízení staveniště bude umístěno mimo 
aktivní zónu stanoveného záplavového území Ploučnice. 

3. Pro dobu stavby bude vypracován havarijní plán dle vyhlášky č. 450/2005 Sb., v platném znění, 
a povodňový plán dle TNV 75 2931. Tyto plány budou předloženy Povodí Ohře, státní podnik, k vyjádření. 
Havarijní plán bude poté schválen příslušným vodoprávním úřadem a povodňový plán bude předložen 
příslušné obci k vyjádření. 

 
Souřadnice mostu v souřadnicovém systému S-JTSK jsou X = 965 821, Y = 746 011. 
 
IV. Vyjádření z hlediska Povodí Ohře, státní podnik 
1. Zahájení a ukončení prací bude včas oznámeno telefonicky i e-mailem našemu provozu Česká Lípa 

(Ing. Iva Šedivá, tel. 606 757 482, e-mail: Sediva@poh.cz). V e-mailu bude uveden kontakt na osobu 
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zodpovědnou za stavbu.  
2. Opravou lávky nedojde k poškození koryta vodního toku. Případné škody na majetku Povodí Ohře, 

státního podniku, budou neprodleně nahlášeny Povodí Ohře, státní podnik, provozu Česká Lípa (kontaktní 
osoba viz bod IV.1.). 

3. Budou provedena taková opatření, která zamezí znečištění koryta vodního toku nebezpečnými látkami 
nebo odstraňovaným materiálem (sítě, zaplachtování apod.). Ze záchytného systému bude pravidelně 
(dle potřeby nebo min. 1x týdně) odklízen zachycený materiál. Případné napadávky stavebního materiálu 
do koryta neprodleně odstraní z koryta vodního toku na své náklady investor stavby. O tomto stavu bude 
neprodleně informován pracovník Povodí Ohře, státní podnik, provozu Česká Lípa (kontakt viz bod IV.1.).  

4. Po provedení stavby bude okolí koryta vodního toku uvedeno do řádného stavu na náklady investora 
stavby. 

5. Budeme přizváni ke kontrolním dnům a k závěrečné prohlídce stavby (kontakt viz bod IV.1.) a konečný 
stav bude naším pracovníkem protokolárně odsouhlasen. 

6. S Povodí Ohře, státní podnik, závodem Terezín (paní Letafková, tel. 416 707 815, letafkova@poh.cz) 
bude do zahájení stavebního řízení vyřešeno užívání pozemků p. č. 1048/1 a 1048/9 v k. ú. Děčín – Staré 
Město (popřípadě hmotného majetku), se kterými má právo hospodařit Povodí Ohře, státní podnik, 
po dobu stavby a budoucí majetkoprávní vypořádání stavbou trvale dotčených pozemků (popřípadě 
hmotného majetku). Konkrétní způsob majetkoprávního vypořádání bude dohodnut s příslušným závodem 
(kontakt viz výše) před vypracováním návrhu smlouvy. 

7. V případě, že dojde v průběhu prací k jakékoliv odchylce od podmínek tohoto stanoviska 
a od odsouhlasené dokumentace, budeme o tom neprodleně písemně informováni (e-mailem, kontaktní 
osoba viz bod IV.1.) a změny budou naším pracovníkem písemně odsouhlaseny.   

8. Povodí Ohře, státní podnik, nepřevezme do svého majetku žádné opravované či nově budované 
konstrukce a nebude na nich provádět údržbu. 

 
Upozorňujeme na povinnosti dané § 52 vodního zákona, dle kterého jsou vlastníci staveb a zařízení v korytech 
vodních toků povinni odstraňovat předměty zachycené či ulpělé na těchto stavbách a dále dbát o jejich 
statickou bezpečnost a celkovou údržbu, aby neohrožovaly plynulý odtok povrchových vod, a zabezpečit 
je proti škodám působeným vodou a odchodem ledu.  
 

Povodí Ohře, státní podnik, neodpovídá za škody způsobené vodou včetně škod způsobených ledovými jevy. 
 
Předmětem vyjádření je oprava lávky DC-006P přes Ploučnici v ulici Březová v Děčíně. Lávka převádí místní 
pěší komunikaci a cyklostezku přes koryto Ploučnice. Jedná se o opravu lávky ve stávající poloze.  Stávající 
nosnou konstrukci lávky tvoří dvojice příhradových parapetních nosníků svařovaná z ocelových příčně 
ztužených L-profilů s diagonálním zavětrováním. Oprava spočívá ve výměně mostovky a provedení nové 
protikorozní ochrany ocelové konstrukce lávky. 
Bude odstraněna mostovka a dřevěné podélníky. Následně bude očištěna ocelová konstrukce lávky 
a provedena nová protikorozní ochrana. Budou osazeny podélníky z L-profilů a asfaltové pásy tak, 
aby nedocházelo k zatékání na ocelové prvky. Následně budou osazeny roštové panely. Bude provedena 
úprava nástupních ramp a schodů, které budou výškově upraveny tak, aby navazovaly na novou mostovku. 
Bude provedena sanace ramp a betonových částí schodišťových stupňů. 
Rozměry lávky se opravou nemění, spodní hrana mostovky zůstává zachována, horní úroveň mostovky bude 
snížena. Průtočné poměry lávky zůstávají zachovány. 
Hladiny vody při povodňových průtocích dle studie záplavového území „Studie záplavového území toku 
Ploučnice, km 0.000-81.040 (Jakub Krise, 06/2010)“ jsou H5 = 136.13 m n. m., H20 = 136.64 m n. m., 
H100 = 137.21 m n. m. 
Stavbou budou dotčeny pozemky p. č. 1032/2, 1032/3, 1042/1, 1048/1 a 1048/9 v k. ú. Děčín – Staré Město 
(poslední dva uvedené jsou s právem hospodařit pro Povodí Ohře, státní podnik). 
Podklady ke stanovisku: DSP, PDPS – Děčín, Lávka ev. č. DC-006P přes Ploučnici – Lávka přes Ploučnici 
v ul. Březová (Vaner s.r.o., 11/2020). 
Investor: Statutární město Děčín.  
HGR: 4650, 4730. ČHP: 1-14-03-1020-0-00. Vodní útvar povrchových vod: OHL_1110 - „Ploučnice od toku 
Robečský potok po ústí do Labeʺ. Vodní útvar podzemních vod: 46500 - „Křída Dolní Ploučnice a Horní 
Kameniceʺ, 47300 - „Bazální křídový kolektor v benešovské synklináleʺ. 
 
 
Ing. Václav Svejkovský 
vedoucí odboru VR 
podepsáno elektronicky 
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Rozdělovník 
POh, s. p., provoz Terezín 
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